
 

  

 

ALDI SÜD Dienstleistungs-SE & Co. oHG,  
Unternehmenskommunikation, Burgstraße 37, 45476 Mülheim an der Ruhr, aldi-sued.de 

Seite 1 von 2 

ALDI SÜD erhöht zum 01. Oktober die Gehälter für alle 

Nachwuchskräfte um 100 Euro 

Mülheim an der Ruhr (23.09.2024) ALDI SÜD setzt ein Zeichen für eine 

angemessene Vergütung: Ab dem 01. Oktober 2024 erhöht das Unternehmen 

die Gehälter für Auszubildende, duale Studierende und 

Handelsfachwirt:innen in Deutschland. Für Azubis ist ALDI SÜD damit Vorreiter 

und Gehaltsspitze im LEH. So setzt der Erfinder des Discounts ein klares Signal 

für die Förderung und Wertschätzung seiner Nachwuchskräfte. 

Auszubildende im ersten Lehrjahr werden ab Oktober monatlich 1.250 Euro, im 

zweiten Jahr 1.350 Euro und im dritten Lehrjahr 1.500 Euro verdienen. Mit diesen 

Gehältern für Azubis ist ALDI SÜD Vorreiter im Lebensmitteleinzelhandel. Auch die 

dualen Studierenden profitieren von einer Gehaltserhöhung. Sie können sich ab 

dem ersten Jahr über 1.650 Euro, im zweiten Jahr über 1.750 Euro und im dritten 

Jahr über 1.950 Euro freuen. Das entspricht einer Erhöhung um 100 Euro pro 

Monat und Ausbildungsjahr. „Ganz im Sinne von ‚Gutes für alle.‘ setzen wir mit der 

Erhöhung der Gehälter ein starkes Zeichen für unsere eigenen Mitarbeiter:innen 

und Nachwuchskräfte. Eine angemessene Bezahlung ist nicht nur eine Frage der 

Wertschätzung, sondern auch ein wichtiger Baustein für die Bindung unserer 

Kolleg:innen und junger Talente an das Unternehmen“, betont André Giesen, 

Group Director Human Resources bei ALDI SÜD. 

 

Die Gehälter für die Handelsfachtwirt:innen bei ALDI SÜD werden ebenfalls 

angehoben. Im ersten bis sechsten Monat erhalten sie 1.350 Euro (statt bisher 

1.250 Euro) und ab dem siebten Monat bis Abschluss zur Kauffrau oder zum -mann 

im Einzelhandel 1.500 Euro (statt bisher 1.400 Euro). Nach dem Abschluss dürfen 

sie sich über 2.664 Euro (statt bisher 2.538 Euro) freuen. 

 

Top-Karrierechancen bei ALDI SÜD 

Die Erhöhung der Ausbildungsgehälter unterstreicht den hohen Stellenwert, den 

ALDI SÜD seinen Nachwuchskräften beimisst. Zusätzlich bietet der 

Lebensmitteleinzelhändler während der Ausbildung auch ein fundiertes und 

modulares Ausbildungskonzept. Die jungen Talente profitieren von intensiver 

Prüfungsvorbereitung und haben die Möglichkeit, von erfahrenen Kolleg:innen zu 

lernen. Auch nach der Ausbildung bietet der Discounter verschiedene 

Perspektiven an, wie z. B. das Traineeprogramm zum stellvertretenden Filialleiter 

(m/w/d). ALDI SÜD ist für die Nachwuchskräfte ein verlässlicher und 

verantwortungsvoller Arbeitgeber, der auf die Qualität der Ausbildung und 

Förderung für eine erfolgreiche berufliche Laufbahn setzt. 

 

http://www.aldi-sued.de/
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Weitere Informationen unter: karriere.aldi-sued.de 

 

Pressekontakt:     
Unternehmensgruppe ALDI SÜD: Jasmin Wüstenberg, presse@aldi-sued.de   
Pressematerial: aldi-sued.de/presse 
 
ALDI – Gutes für alle. Seit mehr als 110 Jahren steht der Name ALDI für Qualität zum 
besten Preis. Der Discounter ALDI SÜD mit Sitz in Mülheim an der Ruhr betreibt rund 
2.000 Filialen in Süd- und Westdeutschland und ist Arbeitgeber von über 50.000 
Mitarbeiter:innen. Der wirtschaftliche Erfolg beruht auf einem ausgewählten Sortiment, 
das zu 90 Prozent aus exklusiven ALDI Eigenmarken wie z.B. Nur Nur Natur, MILSANI, GUT 
bio, MOSER ROTH oder MyVay besteht. Nachhaltigkeit ist ein Grundpfeiler des 
unternehmerischen Handelns, was Initiativen wie der #Haltungswechsel für mehr 
Tierwohl und der #Ernährungswechsel, der eine bewusste Ernährung für alle leistbar 
macht, immer wieder aufzeigen. Darüber hinaus ist ALDI SÜD Bio-Händler Nr.1 in seinem 
Verkaufsgebiet und führt über das Jahr verteilt mehr als 1.000 Bio-Artikelsorten.  
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